MATEMATHYKH KEHIYP, MAPT 1996
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4) Bo vernpuaronauk ABCD aujaroHanuTe ce Hopmansu. Toram ABCD e:
A) napancnorpam B) kBagpar C) npagoaronyuk
D) pom0 E) He MOXe nja ce OAroBopHU .

5) MHOXeCTBOTO pellleHHja Ha paBeHKaTa X - 1| +([x-2| <5 e?
A) (-3.2) B)(-1.2) Oy (2. D) (-3/2.7/2) Eye

6) Koj nen o INOWITHHATA HA TPAroJiHMK ¢ IVTOMITAHATA Ha TParoIHUKOT OTCEYEH Of

HETD CO OTCEYKa KOja 'Y CHOjyBa CPeIHHUTE HA JIBE HCrOBH CTPAHH ?

A) 173 B) 1/4 C) 12 D) 273 E) ApYT ofrosop
7) Eaend GuupxomMer noMuHan 100 km co 6pamra 30 km/h, a notoa BOMHHAN VINTE
HWkm co 6p3nHa 40 kmv/h? Cpesata Op3sHa Ha JBHXKIb€ Ha OHIBKNHCTOT € 7
A) 35 knvh B) 240/7 km/h C) 32kmvh D) 200/7 km/h E) apyr ogrosop

8) Co konky undpy e 3anEmian Gpojor 2'7-5% 2
A8 B) 10 12 D) 14 E) 20



9) KOHCTpYHPaHa © Hi3a O ofcedkd cor QA= AA=T | _
{OA 1A =90 A-A;= | B (QA-A) = 9% AAs=1nm (OA3A,) = 90° A5 l-:f
¥ Taka HaTamy. KofKaRa € 10/mK#HHATa Ha oTcedKaTe OAyges ? Ay

B Y

AY1995  BY19% O Y1995 D)24998  E) 27499 o=

1) Kanky TpHaroTHAiM HMa Ha RaCHAOT uprex ?

Ay S B)Y C)13 D) 17 E) 2] y

11) ®epma 3a Ko npatyBaBMe MHHATATA FOJfHHA € pofieH Bo 1601 rogHHa, a yMpen Bo
1665 rogura. depma ro cpetHan ?

A) EMaAyen KaHT B) Jenwc dunpo C) Mosmep

D) Bukrop HUro E) 2Kun Bepu

12) Enen wrenaq snoxun o Ganka 10 000 nenapa co xamara 7% ropumno. Ilo
KOMKY FOHHE BAOFOT Ke ¢ Aynnpa ?
A)7 B) 11 O 14 D) 16 E) 18_

13) Koaky anarpamu (360poBs co HCTHTe GYKBH) MOXAT a ce popMupaar of 360por
MATEK ( He3aBHCHO Off HHRHOTO 3HA9€H:e)? '

A) 15 B) 32 )60 D) 120 E) npyr ogrosop

14) 3auucoT Ha Ji e

A) O KOHETHO MHOTY AeIlUMaTH B) neprogyuen

() ¢ HepHORWICH, aMa He CC 3HAC HCPHOATA D) He e flepHORHYEH
E)cocranencamoon 1,2 n 4.

15) Bo kpyxHuna co paguyc AB, koHCTpydpaHum ce fBe
BOJYKPYXHMIUK co avjameTpH OA B AB, Kako ha NIPTeXOT.
Koja o cncarure (pUrypH: roneMBroT KpyT; 38CEHIEHHOT JIeT; H
BeanoT gen UMa RajroneM nepuMetap ?

A) TONEMHOT KpyT B} saceH4enHoT Acn C) 6enmor gen
D} Tputc ¢purypr E} 3acenicHMOT B 6eAROT pen

16) Bo eacu rpan co 100 000 Kutenw Haranwreror ¢ 10% rogwmmro. Bpojor Ha
KHUTETHTE BO FPaRoT no 10 roguHu ke 6upe MpHOAYDKAO:

A) 110 000 B) 150 000 C) 180 000 D) 200 000 E) 260 000

17) EneH Tpropeu e 3rofneMHA HEHWTE Ha MPpOM3BORMTE €fHaml 3a 10% R ymTe
egHall sa 3%, Mo cMayBatheTO Ha npopaxOaTa rv¥ HAMaJIAN HEHUTE ef(Hall 3a 5% u
ymTe enraill 3a 10%. ITo cuTe NPOMEHH LIEHUTE Ha MPOH3BORATE:

A) ce sroneMmne B) ocranane ucrn C) ce cManune
D) ce cmanune uau 3roneMene BO 3aBHCHOT Off IPOH3BONOT - E) BE ce 3Hae
18) Pagencreoro Jxl - =Jx-le+l € TOYHO:

A) 1a cexoj peatieH Opoj B)3acekoj-l1 <xsl Cyzaxz1

Dysax<-1 E)3ax e (<0, -1) U (1, w)



19) Bo kpyxnsna co pagEyc R e BIHIDAH NPaBOaro/iHEK, Kako
Ha nprexor. Toram :

A) MaxcamanHa INOMTUHEA HMA KBAPAT

B) [NnomrTrHATa CEeKOrain € HCTa

C) IepHMeTpRTE CCKOTalll CE WCTH

D) IlepumetapoT Ha nMpaBoaronaukor € 2Rx

E) [TocTOR NMpaBOarofIHAK KOj He o COApXH LEHTAPOT

2x =3 x+1
20) Axko f(x) = Toram f " € eJHAKBO CO :
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1) Ha pcoMT KOj ce HOnara M IMCMEHO H YCMeHo ce Jo0HBaaT MOeHH 3a Jpara
HCIIHTH MocebHO, a noToa ce popMUpa BKyneH Gpoj Ha IOSHH BO KoOj ce 3eMaaT 60%
Oft NOSHUTE Of NHCMEHNOT H 40% op NoeHUTe Off, ycMeRMOT ucrHT. Efen y9eHnK ru
3aMeHHJI [TIOCHHTE Off YCMEHHOT M NTMCMEHROT HCOMT, HO cenak foOun ToOYeH BRYDEH
6poj Ha noeHn. IlITo MoXe fa ce Kaxe 3a OPOEeBHTE HA TIOEHH Of HETOBHOT NMHCMEH H
YCMEH HCIHT ?

A) ¥CTH ce B) noBeke nocHu MMan Ha YCMEHHOT HCTEAT
C) nopeke noO6HN HA MUCMEeHHOT HemAT D) ao6un no 10 noeHn Ha IBaTa HCIIATH

E) ne MOXe N1a ce KaKe HMIITO

22) KoH 0Off cReHMTe TPOJKH NPHPONHM GpoeBH HE ce NO/DKHHH Ha CTPRHH Ha
NpagoarofNeH TPHArOAHNEK ?
A) (3:4:5) B) (5:12;13) C) (7:24;25) D) (9:40:43) E) (11:60:61)

23) (A.B.C.D) u (E.F.G.H) ce xpapaTh co crpaHa a, npt rro E A———p-
e mHeHrap Ha kBaaparor (AB.C.D). IInomrtnara Ha _
32€HHYKHAOT il Ha KBa/IpaTHTe ¢ 7 'N

A)a'/a B) 2’3 C) a2 ST
D) a'f6 E) RpyT OfFoBOp T
G

24) Konky e: 0,53° + 047 -0,53-047 7
A)0.36 B) 0,0036 C) 0,036 D) 0,001 E)i

25) Naneus ce 9eTHPH TBPACH:A &

A - Honex Koj caka ¢puno3odnja e cpeken

B - Hoaek Koj Mpa3R MaTeMaTHKa € HecpekeH

C - YoBek Koj Mpa3H UCTOpPHja Mpa3H MaTeMaTHKA

D - Yonek Ko caka MaTeMaTHKa caka panozoduja.
IlTo MoXe fia ce 3aKAyYH 3a J0BEK Koj ja caxa ¢punosodpHjaTa?

A) Moxe na e Becpeke  B) Mpa3u ucropnja C) Mpa3# MaTEMaTHEa
D) caka HcTopHja E) caka ucroprja u Mpa3H MaTCMATHKA -

26) Enpen pewnnnk uMa 1996 crpanm Hymepupaum off 1 go 1996. Konky maTe Bo
HyMepakiijaTa ce jaBysa 1 7
A) 3876 B) 1996 C) 3992 D) 19 960 E) mpyr ofrosop



27) ceKoB 9eTHPHAToNHA paMHa TOPTA 119 [IHjarOHAIMTE

HA YCTHPH LAp4YMiba KaKo Ha LUPTEXOT H ¢iHO map4e (
uzcaos. OCTapaTHTE napduiba cc Telmkd 120, 200 u 300

rpama. Konky Guna Tewka Toprara ?

Ays00g  B)ll20g Cy140g D)%0g E)950g

28) lllpacupanaTa (hbUTYpa Ha UPTEXOT ce BUKA Apberoc Ha

Apxumed. Heka D ¢ ToUKa o0 roneMara KpyXHHIA ' ﬂ
seprkando Hal C. [TepumeTapor Ha Apbenocor Ha Apxamel A c
¢ EHAKOB CO MEePHMETAPOT Ha: B

A) Denata (pHrypa B) roxeMHOT NOayKpyr C) ua rpuaronaskor ABD

D) roneMuoT Kpyr E) apyr ogroesop .

29} 34 Koja BpedHOCT HA o IBETE MOBPIIHHA HAa IPTCXKOT _ @
AMaaT UCT4 MTOIMMTHHA H HCT NepHMeTap? R g
A)lrad B)2rad C)3rad D) 4 rad B R

E) apyr oarosop

3)) [uMKHHATC HA CTpPaHWTe HA [paBoarofieH TpHaroaHHK tpopmupaar
APHTMETHIKA [IPOIPECH]a CO IroneMyBake 2.5, KoH ¢ JOMKHHHTE Ha XMIIOTSHY3aTa

Ha TPHATOJIHHKOT ?
A) 10 B) 12.5 C) 15 D} 175 E) npyr onroeop



